



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 18^{ης}/2019

18

Δευτέρα 30 Σεπτεμβρίου 2019, 8:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Πολίτης Δημήτριος	12. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης	22. Μαλαπάνη Μαρία	32. Οικονομάκου Μαρία	1. Λύρας Παναγιώτης (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)
2. Αγγελή Μαρία	13. Κανάκης Βασίλειος	23. Μαρινάκης Σαράντος	33. Σκοπετέας Αναστάσιος	
3. Αγγελής Αναστάσιος (Τάσος)	14. Καραγιάννης Ανδρέας	24. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος	34. Σταματόπουλος Ευστάθιος	
4. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος	15. Κλάδης Παύλος	25. Μπάκας Δημήτριος	35. Σωφρονάς Γεώργιος	
5. Αλειφέρη Καραθανάση Ελένη	16. Κοσμόπουλος Βασίλειος	26. Μπάκας Ιωάννης	36. Τζαμουράνης Βασίλειος	
6. Αναστασόπουλος Χρήστος	17. Κουζή Αντωνία (Τόνια)	27. Μπαρούνη Μαρία	37. Τσαπόγας Κωνσταντίνος	
7. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	18. Κουκούτσης Δημήτριος	28. Μπασακίδης Νικόλαος	38. Φάβας Γεώργιος	
8. Βασιλόπουλος Παναγιώτης	19. Λαζαρίδης Γεώργιος	29. Μπεχράκης Σταμάτης	39. Φαββατάς Δημήτριος	
9. Γκλεγκλέ Ελένη	20. Λιάππας Λεωνίδα	30. Νιάρχος Αναστάσιος	40. Χειλάς Παναγιώτης	
10. Δούβας Ιωάννης	21. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος	31. Οικονομάκος Δημήτριος	41. Χριστόπουλος Ιωάννης	
11. Δρούγας Παντελής				

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	<p>Με την έναρξη της συνεδρίασης ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει το Σώμα ότι ο κ. Κλάδης Παύλος κατέθεσε δήλωση ανεξαρτητοποίησης από τη δημοτική παράταξη «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ».</p> <p>Ακολούθως από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.</p>
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
<u>A. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u>			

	1.	Ορισμός μελών Διοικητικών Συμβουλίων Νομικών Προσώπων Δημοσίου και Ιδιωτικού Δικαίου Δήμου Καλαμάτας.	
465	I.	«Δημοτική Φιλαρμονική Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΠΟΛΗ ΕΝΩΜΕΝΗ» και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ») – (ΠΑΡΩΝ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) ορίζονται τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου με Πρόεδρο την κα Μπαρούνη Μαρία και Αντιπρόεδρο τον κ. Δούβα Ιωάννη.
466	II.	«Αθλητικός Οργανισμός Δήμου Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΠΟΛΗ ΕΝΩΜΕΝΗ» και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ») – (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» και ΠΑΡΩΝ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) ορίζονται τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου με Πρόεδρο τον κ. Βασιλόπουλο Παναγιώτη και Αντιπρόεδρο τον κ. Μπασακίδη Νικόλαο.
467	III.	«Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΠΟΛΗ ΕΝΩΜΕΝΗ» και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ») – (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» και ΠΑΡΩΝ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) ορίζονται τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου με Πρόεδρο τον κ. Αθανασόπουλο Κωνσταντίνο και Αντιπρόεδρο τον κ. Θεοδωρόπουλο Βασίλειο.
468	IV.	«Σχολική Επιτροπή Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΠΟΛΗ ΕΝΩΜΕΝΗ» και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ») – (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ» & «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» και

			ΠΑΡΩΝ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) ορίζονται τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου με Πρόεδρο τον κ. Πολίτη Δημήτριο και Αντιπρόεδρο τον κ. Χριστόπουλο Ιωάννη.
469	V.	«Σχολική Επιτροπή Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΠΟΛΗ ΕΝΩΜΕΝΗ» και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» & «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ») – (ΠΑΡΩΝ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) ορίζονται τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου με Πρόεδρο τον κ. Γυφτέα Ηλία και Αντιπρόεδρο την κα Ζέππου Νικολέτα.
470	VI.	«Δημοτικό Πνευματικό Κέντρο Καλαμάτας – Πανταζοπούλειος Λαϊκή Σχολή».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΠΟΛΗ ΕΝΩΜΕΝΗ» και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ») – (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» και ΠΑΡΩΝ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) ορίζεται εκπρόσωπος του Δήμου ο κ. Λύρας Παναγιώτης.
471	VII.	«Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης - Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.)».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΠΟΛΗ ΕΝΩΜΕΝΗ» και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ») – (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» και ΠΑΡΩΝ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) ορίζονται τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου με Πρόεδρο τον κ. Δήμαρχο ενώ ο Αντιπρόεδρος θα εκλεγεί στην πρώτη συνεδρίαση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου.
472	VIII.	«Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ"».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΠΟΛΗ ΕΝΩΜΕΝΗ» και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ» & «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ») – (ΠΑΡΩΝ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) ορίζονται τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου με Πρόεδρο τον κ. Δρούγα Παντελή και Αντιπρόεδρο τον κ. Δούζη Ιωάννη.

473	ΙΧ.	«Κτηματική Καλαμάτας Δημοτική Ανώνυμη Εταιρεία "ΔΙΟΚΛΗΣ"».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΠΟΛΗ ΕΝΩΜΕΝΗ» και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ») – (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» και ΠΑΡΩΝ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) ορίζονται τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου με Πρόεδρο τον κ. Σκοπετέα Αναστάσιο και Αντιπρόεδρο τον κ. Τσώλη Πέτρο.
474	2.	Εκλογή αντιπροσώπων του Δήμου Καλαμάτας στο Σύνδεσμο Ύδρευσης Δήμων Καλαμάτας, Μεσσήνης και Κοινοτήτων περιοχής Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΑΠΕΙΧΑΝ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» & «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ») επικυρώνεται το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας σύμφωνα με την οποία εκλέγονται αντιπρόσωποι του Δήμου έξι (6) Δημοτικοί Σύμβουλοι όπως αυτοί προτάθηκαν από τον κ. Δήμαρχο, ήτοι οι κ.κ. Μπασακίδης Νικόλαος, Μαρινάκης Σαράντος, Δρούγας Παντελής, Μπάκας Ιωάννης, Φάβας Γεώργιος & Κουκουύτσης Δημήτριος και από τις λοιπές παρατάξεις της μειοψηφίας, ύστερα από ψηφοφορία που διεξήχθη μεταξύ των μελών της, οι κ.κ. Μπεχράκης Σταμάτης, Τσαπόγας Κωνσταντίνος, Λιάππας Λεωνίδα & Φαββατάς Δημήτριος.
475	3.	Εκλογή εκπροσώπων του Δήμου Καλαμάτας ως μελών του νέου Διοικητικού Συμβουλίου ΦΟΔΣΑ Πελοποννήσου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΠΟΛΗ ΕΝΩΜΕΝΗ» και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ») – (ΠΑΡΩΝ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) επικυρώνεται το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας σύμφωνα με την οποία εκλέγονται αντιπρόσωποι του Δήμου από την πλευρά της πλειοψηφίας ο Δήμαρχος κ. Βασιλόπουλος Αθανάσιος και ο κ. Μαρινάκης Σαράντος και από τις λοιπές παρατάξεις της μειοψηφίας ο κ. Χριστόπουλος Ιωάννης.
476	4.	Ορισμός μελών στο Τοπικό Συντονιστικό Όργανο.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΠΟΛΗ ΕΝΩΜΕΝΗ» και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ») – (ΠΑΡΩΝ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) ορίζονται μέλη στο Συντονιστικό Τοπικό Όργανο οι κ.κ. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος και Κουζή Αντωνία.

477	5.	Εκλογή δύο δημοτικών συμβούλων των παρατάξεων της μειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου, ως μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής για τις περιπτώσεις κατά τις οποίες η Εκτελεστική Επιτροπή επιλαμβάνεται κατά τις διατάξεις του Ν. 3584/2007.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΠΑΡΩΝ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) επικυρώνεται το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας σύμφωνα με την οποία εκλέγονται οι κ.κ. Σταματόπουλος Ευστάθιος και Αγγελή Μαρία.
478	6.	Ορισμός νέας Επιτροπής αξιολόγησης αιτήσεων εγγραφών και επανεγγραφών παιδιών στους Δημοτικούς Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΠΟΛΗ ΕΝΩΜΕΝΗ» και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ») – (ΠΑΡΩΝ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) ορίζονται μέλη στην επιτροπή οι κ.κ. Μαρινάκης Σαράντος & Τσαπόγας Κων/νος, ο Διευθυντής Πρόνοιας κ. Λαγωνικάκος Σπύρος και οι υπάλληλοι της Διεύθυνσης Πρόνοιας κα Παπασαραντοπούλου Άννα & κα Μπουφέα Ευθυμία.
479	7.	Συγκρότηση Επιτροπής Διενέργειας Δημοπρασιών για την εκποίηση ή εκμίσθωση πραγμάτων και ακινήτων του Δήμου Καλαμάτας σύμφωνα με το Π.Δ. 270/81, για τα έτη 2019-2020.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΠΟΛΗ ΕΝΩΜΕΝΗ» και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ») – (ΠΑΡΩΝ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) συγκροτείται η επιτροπή αποτελούμενη από τον κ. Δήμαρχο με αναπληρωτή αυτού τον κ. Φάβα Γεώργιο και από τους κ.κ. Μπάκα Ιωάννη και Καραγιάννη Ανδρέα.
480	8.	Ορισμός Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών και Αμφισβητήσεων για τα έτη 2019 – 2020.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΠΟΛΗ ΕΝΩΜΕΝΗ» και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ») – (ΠΑΡΩΝ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) ορίζονται μέλη στην επιτροπή οι κ.κ. Αλειφέρη Καραθανάση Ελένη & Σταματόπουλος Ευστάθιος και ένας φορολογούμενος δημότης.
481	9.	Πρόσληψη προσωπικού, με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου, στη Δράση «Εναρμόνιση οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής» σχολικού έτους 2019-2020.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΠΟΛΗ ΕΝΩΜΕΝΗ» και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΛΑΪΚΗ

			ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» & «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ») εγκρίνεται η πρόσληψη ενός ΠΕ Θεατρολόγου και ενός ΠΕ Εικαστικών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.
482	10.	Τροποποίηση συστατικής πράξης του νομικού προσώπου δημοσίου δικαίου του Δήμου Καλαμάτας με την επωνυμία "Δημοτική Φιλαρμονική Καλαμάτας", ως προς το ποσό της επιχορήγησής του από τον Δήμο Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η τροποποίηση ως προς την ετήσια επιχορήγηση, αυξάνοντας αυτή κατά 35.000,00 €, ήτοι από 365.000,00 € σε 400.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διοικητικής Υποστήριξης Συλλογικών Οργάνων & Νομικών Προσώπων της Διεύθυνσης Διοικητικών.
-	11.	Επιλογή Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης.	Γίνεται παρουσίαση των τεσσάρων (4) υποψηφίων, αλλά, ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ η επιλογή (εκλογή) του Συμπαραστάτη για την επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, χωρίς την κατάθεση άλλων υποψηφιοτήτων.
483	12.	Κατηγοριοποίηση αθλητικών εγκαταστάσεων σύμφωνα με το ν. 4479/2017 ΦΕΚ 94Α/29-06-2017 «Τροποποιήσεις του ν. 2725/199 (121 Α') και άλλες διατάξεις.	ΟΜΟΦΩΝΑ κατηγοριοποιούνται α) το δημοτικό ακίνητο επί των οδών Σανταρόζα & Παπανικολή, β) το ιππικό κέντρο στην Κοινότητα Πλατέος και γ) το γήπεδο ποδοσφαίρου στην Κοινότητα Λείκων, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Ελέγχων & Αδειοδοτήσεων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας και του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
Β. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ			
484	13.	Αποδοχή της απόφασης ένταξης της πράξης με τίτλο «Δημιουργία σύγχρονων μέσων προβολής των πολιτιστικών και των τουριστικών πόρων της Καλαμάτας» με κωδικό ΟΠΣ 5041844, στο Ε.Π. «Πελοπόννησος 2014 – 2020».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΠΟΛΗ ΕΝΩΜΕΝΗ» και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ, καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) γίνεται αποδεκτή η απόφαση ένταξης της πράξης προϋπολογισμού 279.247,60 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
485	14.	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Καλαμάτας στο Δίκτυο Πόλεων «ΔΙΚΤΥΟ ΠΟΛΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ» με διακριτικό τίτλο «ΒΙΩΣΙΜΗ ΠΟΛΗ».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΠΟΛΗ ΕΝΩΜΕΝΗ» και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ, και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης

			«ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ») εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου στο δίκτυο, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπασακίδη Νικολάου.
Γ. ΤΕΧΝΙΚΑ			
-	15.	Έγκριση φακέλου δημόσιας σύμβασης μελέτης για την «Εκπόνηση μελετών πυροπροστασίας των σχολικών μονάδων του Δήμου Καλαμάτας», προκαταρκτικής μελέτης του έργου «Συντήρηση και υλοποίηση μέσων και μέτρων πυροπροστασίας των σχολικών μονάδων του Δήμου Καλαμάτας» και υποβολής αίτησης χρηματοδότησης στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» για την εκπόνηση μελετών και την υλοποίηση μέτρων και μέσων πυροπροστασίας στις σχολικές μονάδες του Δήμου Καλαμάτας».	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
486	16.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού – τελικού τακτοποιητικού - πίνακα εργασιών του έργου «Βελτίωση υφιστάμενης αγροτικής οδού στα όρια των Τ.Κ. Αριοχωρίου – Ασπροουλιάς».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΠΟΛΗ ΕΝΩΜΕΝΗ» και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
487	17.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 1 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Ανακατασκευή – κατασκευή πεζοδρομίων και κρασπεδορείθρων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΠΟΛΗ ΕΝΩΜΕΝΗ» και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνονται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ και το 1 ^ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
488	18.	Έγκριση 2 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Κατασκευή τοίχων αντιστήριξης στη Δημοτική Ενότητα Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΠΟΛΗ ΕΝΩΜΕΝΗ» και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

489	19.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Ανακατασκευή (Retopping) Στίβου Δημοτικού Σταδίου Καλαμάτας Ν. Μεσσηνίας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΠΟΛΗ ΕΝΩΜΕΝΗ» και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ, καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 23-11-2019, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Ε. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</u>			
490	20.	Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής παροχής υπηρεσιών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται τα πρωτόκολλα παραλαβής, σύμφωνα με τις εισηγήσεις Διευθύνσεων του Δήμου.

Καλαμάτα 3 Οκτωβρίου 2019

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**Χρήστος Αλεξανδρόπουλος****Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Δημήτριος Ι. Πολίτης**